



了解中国文化 感受沧州魅力

63名美国孩子来沧参加夏令营

本报讯(记者 张倩 通讯员 崔泽坤)近日,来自美国21个州的63名孩子,参加了2024年中国(沧州)文化沉浸式体验夏令营,感受沧州的魅力,增进对中国文化的了解。

夏令营开营仪式后,孩子们踏上旅程,参观一系列极具特色的景点。他们首先参观了沧州园博园(右图)。园博园里汇聚了各地园林艺术的精华,让他们领略了中式园林的独特魅力。接着,他们走进中国大运河非遗展示馆,了解精彩的非遗项目。

吴桥杂技大世界为孩子们带来一场视觉盛宴。精妙绝伦的杂技表演,赢得孩子们的阵阵喝彩。在孟村八极拳馆,刚猛有力的八极拳表演,让孩子们感受到中国武术的魅力。在海盐博物馆里,孩子们了解了海盐的制作过程和历史。黄骅港的繁忙景象,让他们感受到中国经济发展的蓬勃力量。

参加了此次夏令营的63名美国孩子纷纷表示,这次活动让他们收获颇丰,增进了对中国文化的了解。



本报通讯员 摄

完成援助尼泊尔任务

沧州医生刘俊智昨日归来

本报讯(记者 鹿维双)昨日下午,完成援助尼泊尔任务的沧州中西医结合医院康复院区医生刘俊智,顺利返回沧州。

2023年,根据我省部署,我市选拔一名中医专业的专业技术人员,承担援外医疗任务。沧州中西医结合医院康复院区医生刘俊智擅长运用中西医结合、针灸、整体康复、认知运动等疗法,开展多项康复治疗。得到消息后,他主动向单位申请,参与医疗援助工作,并接受了为期半年的培训。

2023年6月,刘俊智作为第15批援助尼泊尔中国医疗队成员,前往尼泊尔首都加德满都,在尼泊尔B.P.柯依拉腊纪念肿瘤医院,执行援外医疗任务。其间,在中国驻尼泊尔大使馆和中国医疗队的帮助下,首个中医康复国际诊疗中心在尼泊尔设立。刘俊智和一名中国医疗队队员及尼泊尔医生共同开展诊疗服务。刘俊智克服



刘俊智(中)完成援助尼泊尔任务回沧。 本报通讯员 摄

多种困难,积极开展援外医疗工作,在当地收获了众多“中医粉”。需要神经康复、骨伤康复及有颈肩腰腿疼痛的患者,都会前来就诊。刘俊智等人诊治

患者9720人次。昨天下午,完成援助尼泊尔任务的刘俊智顺利回到沧州。他说:“我和队友在尼泊尔工作一年多,用仁心仁术为当地患者提

供医疗援助,助力当地提高医疗技术水平,架起中尼友谊桥梁,觉得很有意义。”经过短暂休整后,刘俊智将返回工作岗位。

渤海新区黄骅市完成六条主干道排水管网改造

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 小可 瑞昌 崔雨涵)昨天,记者从渤海新区黄骅市城管局获悉,当地今年实施的城区中心路、红旗大街、迎宾大街、昌骅大街、人民路、神华大街老化排水防涝管网改造工程全部竣工。

完成管道连通、道路路面……日前,随着中心路(神华大街—昌骅大街段)排水防涝工程完工,渤海新区黄骅市今年实施的六条主干道排水防涝改造工程全部完工。

“项目完工后,将有效提高雨污水管网的排水能力,进一步完善市区基础设施。”渤海新区黄骅市城管局水环境管理中心主任张伯伟介绍,接下来将继续实施渤海路(华东街—昌骅大街)、青年大街、文化路三条道路排水改造工程,继续完善城区道路排水管网体系,增强防汛排涝能力。

乐声悠扬 扣人心弦

国乐艺术节开幕式音乐会激情奏响

本报讯(记者 鹿维双)8月6日,国乐艺术节开幕式音乐会在我市荀慧生大剧院举行,奏响了绚丽多彩的乐章。

当晚,荀慧生大剧院内星光熠熠。演出在民族管弦乐《金蛇

狂舞》中拉开序幕,乐曲旋律昂扬,锣鼓铿锵有力,让观众感受到音乐的力量。柳琴协奏曲《江月琴声》形象展现了“银瓶乍破水浆迸,铁骑突出刀枪鸣”的宏大场面;扬琴协奏曲《狂想曲》轻

松明快,充满动感;古筝协奏曲《兰亭》以音乐描绘书法之气韵、墨客之风雅、景致之优美……这些经典曲目,让观众陶醉其中,尽享音乐魅力。据悉,这场音乐会由中国

乐器协会主办,是今年开展的“盛世国乐·畅响运河”文化艺术活动的一项内容。接下来,还将举办民族器乐大赛决赛、名家名师公益系列讲座等活动。

孟村举行“村BA”篮球联赛

本报讯(通讯员 刘冠一 记者 李圣哲)近日,孟村第三届“村BA”篮球联赛开战,15支代表队展开为期14天的角逐。

“我从小就喜欢打篮球。自从有了‘村BA’,我每年都会参加。”孟村卜寨村篮球队队员孙志强激动地说。

据了解,孟村自举办首届“村BA”篮球联赛以来,累计参赛队伍上百支,参赛队员千余名。当地以赛为媒、以赛助旅、以赛促兴,助力乡村振兴。

夏季天气炎热,动物攻击性增强

我市多家医院被猫狗等咬伤患者增多

本报讯(记者 崔倩倩 通讯员 邢燕)近日,随着高温持续,市民被猫狗咬伤事件屡屡发生。据市人民医院犬伤门诊统计,近一个月仅该科室就接诊了200多名被动物咬伤的患者。

近日,沧州市杜林回族乡一名老人在倒垃圾时被邻居家的狗咬伤,伤口遍布头皮及上肢。老

人被紧急送往市人民医院治疗。医生对其伤口进行了清理,并接种了免疫球蛋白、破伤风疫苗及狂犬疫苗。而在市区,长期投喂流浪猫的刘女士,抚摸小猫时突然遭到袭击,导致手臂受伤、血流不止,被紧急就医。

据了解,和平医院等医院近期接诊的被猫狗咬伤患者也明

显增多。据介绍,夏季天气炎热,动物易烦躁不安,攻击性增强,是咬伤事件的高发期。市人民医院急诊科主任侯运辉说,无论是被猫抓伤还是狗咬伤,只要伤口见血,必须及时接种免疫球蛋白,以预防狂犬病等。她建议家中养猫养狗的

市民,主动接种狂犬疫苗,并考虑接种破伤风疫苗,形成有效抗体保护。侯运辉提醒市民,夏季与宠物等接触时需格外小心,应避免不必要的肢体接触,尤其是要注意保护儿童免受伤害。同时,她呼吁宠物主人加强对宠物的看管,减少意外事件发生。